Открытый урок по английскому языку 

для учащихся 7 “Е” класса по теме “American presidents” («Американские президенты») 
Учитель: Гейнце Лариса Александровна
Единица содержания: совершенствование навыка работы в команде при выполнении заданий по теме «Американские президенты».
Цели урока: 

Обучающий аспект: 

· Освоить лексический материал  по теме «Американские президенты»,
· Осваивать приемы работы с интерактивной доской при работе в группе 
Развивающий аспект: 

· Развивать навыки саморегуляции при распределении обязанностей в группе в соответствии с особенностями участников группы;

· Развивать аналитическое мышление при трансформации информации с помощью ментальной карты;
· Развивать навыки смыслового чтения с извлечением необходимой информации;
· Развивать навык языковой догадки при работе с текстами по теме «Американские президенты». 

Воспитывающий аспект: 

· воспитывать уважительное отношение к своим одноклассникам при выполнении заданий на интерактивной доске;
· воспитывать толерантное отношение ко всем участникам группы.

Материалы и оборудование: 

· презентация Power Point по теме «Что вы знаете об Америке?» и презентация в Notebook  по теме «Американские президенты»;
· раздаточный материал по теме «Американские президенты»;

· смайлики для рефлексии
· комплект из 4 карточек с буквами (ABCD) для викторины

· МР3 файл с гимном США
Тип урока: урок изучения и первичного закрепления новых знаний 
Методы обучения: репродуктивный, продуктивный
Формы обучения: фронтальная, групповая, индивидуальная
Этапы урока: подготовительный, усвоения, первичной проверка усвоения, итог на рефлексивной основе.
Граница знания-незнания

	Учащиеся знают и умеют
	Не знают, не умеют

	1. Знают правила работы в группе;
2. Умеют выполнять задания по извлечению необходимой информации  
	1. Не знают лексики по данной теме;



Ход урока
	Деятельность учителя
	Деятельность ученика

	Подготовительный этап

	Задачи этапа: обеспечение мотивации, знакомство с новой темой
Формы работы: фронтальная, групповая
Методы работы: репродуктивный

Время: 10 минут

	Учитель приветствует учеников и предлагает им один музыкальный отрывок, просит определить, что это за произведение. 

После того, как ученики определяют, что музыкальное произведение является гимном США, учитель предлагает ученикам предложить тему и цель сегодняшнего урока. 
	Ученики приветствуют учителя. После того, как учитель предлагает им прослушать один музыкальный отрывок, они определяют, что это – гимн Соединенных штатов Америки и определяют тему и цель сегодняшнего урока. 

	Учитель делит учеников на группы (с помощью жребия), напоминает ученикам правила работы в группе. Ученики выбирают лидера группы. Учитель предлагает ученикам проверить свои знания об Америке в форме непродолжительной викторины, проводит викторину. 
	Ученики делятся на группы согласно жребию, вспоминают правила работы в группе, выбирают лидера группы, отвечают на вопросы викторины по Америке. Лидер группы имеет право поднимать карточку с окончательным вариантом.  

	Этап усвоения 

	Задачи этапа: усвоить новые знания по теме «Американские президенты» и записать ее в форме ментальной карты. 
Формы работы: групповая 
Методы работы: репродуктивный, продуктивный
Время: 6-7 минут

	 Учитель предлагает ученикам несколько текстов про американских президентов, просит их распределить тексты между всеми участниками группы для качественного выполнения группового задания.
	 Ученики получают тексты про американских президентов, распределяют данные тексты между всеми участниками группы, читают их и составляют общую ментальную карту по американским президентам. 

	Этап первичной проверки усвоения

	Задачи этапа: проверить понимание текста «Американские президенты» с помощью различных заданий, которые ученики выполняют, работая в группе. 
Формы работы: групповая, индивидуализированная 
Методы работы: репродуктивный, продуктивный 

Время: 15- 17 минут

	Учитель забирает тексты, теперь ученики должны работать только с тем материалом, которые они вычленили и записали (ментальная карта). 
Учитель предлагает следующие задания по проверке понимания текстов: блиц–опрос, сканворд с фамилиями президентов, соединить фотографии и имена президентов. 
	Ученики в группе выполняют задания по проверке понимания текстов про американских президентов: блиц–опрос, сканворд с фамилиями президентов, соединить фотографии и имена президентов. 


	Итог на рефлексивной основе

	Задачи этапа: подведение итогов работы на уроке
Формы работы: фронтальная, индивидуальная
Методы работы:  продуктивный
Оценивание: по видам деятельности (смайлики), по содержанию  

Время: 5-8  минут

	Учитель подводит итог и просит учеников ответить на вопрос: Какой президент вам запомнился больше всего, чем, О каком президенте вы бы хотели побольше узнать. 
	Ученики отвечают на вопросы, поставленные учителем в итоге: Какой президент вам запомнился больше всего, чем, О каком президенте вы бы хотели побольше узнать.

	В конце урока учитель, предварительно на доске написать все типы заданий (викторина по Америке, сканворд, вопросы по Президентам),  просит каждого ученика приклеить смайлик на то задание, которое понравилось ему больше всего, и какое задание показалось трудным. 
	В конце урока каждый ученик приклеивает смайлик на то задание, которое понравилось ему больше всего, и какое задание показалось трудным. Объясняет свой выбор.


































































































